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Все герои и события работы вымышлены, любое совпадение с реальными лицами случайно.

      Я расскажу вам о дне, который перевернул мою жизнь. В тот день я пришел домой и хотел заняться обычными делами, которые делает любой другой шестиклассник, когда пришла мама и сказала, что мой иногородний друг Игорь прислал мне письмо. Я очень удивился – мы обычно переписывались в Интернете, зачем он стал именно писать? Я достал письмо из ящика и открыл конверт, развернув вложенный туда листок:

    Привет, дружище.

Ты, наверное, удивился, что я отправил письмо, а не написал по E-mail.

Это я объясню в конце. Сначала я расскажу тебе историю, которая случилась со мной несколько дней назад. Думаешь, что это за история? Я сообщу тебе о своей невероятной находке.

   Все началось с того, что мне нужно было взять книгу для младшего брата – один сборник сказок. В библиотеке нашего города долго ее искали (должно быть, редкий сборник) и нашли наконец, но она была очень ветхая, еще старого советского издания. Было видно, что книга сменила много хозяев и обложек. Каково же было мое удивление, когда из нее выпал пожелтевший листок (может быть, он был в несколько раз старше меня), листок, содержащий карту! Она указывала на одно место на городском пустыре.
Я поспешил туда.    

      Быстрыми движениями рук я раскапывал землю; руками было неудобно, и я сбегал за небольшой лопатой. Потом воткнул лопату в землю – нет, еще далеко. Я копал глубже и глубже, пока, наконец, не раздался звук удара металла о металл – этот вожделенный звон, становившийся моментом икс в жизни любого кладоискателя. На минуту замер, вспомнив, как все началось: как я нашел листок, пришел сюда, не без труда отыскал нужное место и вот – теперь я стою, быть может, над величайшим кладом в истории. Мое сердце бешено стучало, когда я осторожно старался достать холодную длинную железку, проступавшую из-под земли. И вот, наконец, я поднял ее. Но тут же разочарованно осмотрел находку – это был всего лишь светло-зеленый, местами проржавевший продолговатый предмет овальной формы. Осмотрел его и нашел крышку. Когда я открыл её, то сильно удивился, увидев свернутый в трубку листок, пожелтевший от времени. Надеясь, что это – новая карта, я развернул его и с горечью обнаружил, что он исписан обычным подростковым почерком. Я еще и не догадывался, какое сокровище нашел!
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Я развернул листок. Он тоже оказался письмом, но невероятно, от кого я его получил! 

      Ты не поверишь, но это оказалась «капсула времени»! Там было послание из далекого советского прошлого. Советский мальчишка пишет о своей жизни, событиях, переживаниях. Но вот главное, что он хотел донести до нас, потомков, – он пишет письмо за несколько дней до принятия в пионеры. Мальчик говорит, как хочет помогать стране, городу, людям. Он даже приводит примеры из жизни, как он и его друзья помогали старикам, жившим по соседству, как пришли на субботник и сделали больше других…Он получал радость от такой помощи даже больше, чем те, кому он помогал.

      Читая это, я вспомнил, как нас самих попросили участвовать в субботнике. Мы тогда отказались, сославшись на «кучу уроков». Впоследствии эта самая «куча уроков» часто «спасала» нас и от следующих субботников, и от помощи друзьям, и от семейных трудов на даче… Мы считали, что это правильно – уклоняться от дел и помощи. Но мы и не подозревали, какую радость можно получить, будучи неравнодушным к другим, оказывая им посильную безвозмездную помощь. Вспомни, когда в последний раз мы хотя бы убирались у себя в комнате? Или помогали маме на кухне? Я и не говорю про более важные дела для общества, которые сейчас и называют волонтерством. Этот паренек, чье письмо я нашел в капсуле времени, научил меня многому: живя, надо помнить и о других, которые зачастую нуждаются в нашей поддержке.

      Вот такие дела. Голос из прошлого помог мне с решением в настоящем – теперь я никогда не буду увиливать от дел, которые могут кому-то помочь. Наоборот, теперь я сам буду стараться помогать и своим близким, и незнакомым людям. Я постараюсь стать настоящим волонтером!

      А как дела обстоят у тебя? Ты тоже наверняка помогаешь своим друзьям и родным и не отстраняешься от хороших дел. Из тебя бы тоже получился неплохой волонтер, я так думаю. Обязательно напиши мне об этом в твоем письме, но не по электронной почте, а по обыкновенной. Ведь после того, как я получил письмо из прошлого, я подумал: только бумаге можно доверить самые сокровенные мысли; в письме, отправленном по почте, можно передать переполняющую тебя душевную радость другу, находящемуся на расстоянии, и даже человеку, с которым тебя разделяет время. Письмо в конверте запечатлеет дух времени, сохранит его и пронесет в будущее. Хотя в наше время от шестиклассника это и звучит смешно, но теперь самые важные письма я буду отправлять обыкновенной почтой. Так что – обязательно напиши мне. Буду ждать от тебя новостей

С надеждой на то, что ты тоже изменишься и с теплым приветом.

Твой друг Игорь.         
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     Я отложил письмо друга в сторону. Нет, я пока не удивлялся произошедшей в нем перемене. Мне это только предстояло. Сейчас я думал о себе. В моей голове циклически повторялись фразы:

 - Живя, помни и о других

 - Ты ведь не уходишь от хороших дел?

- Из тебя бы получился неплохой волонтер.

Я понял – монолог со мной начала моя совесть.

   …Возможно, сейчас советский школьник, написавший послание, которое поменяло моего друга, вырос и стал хорошим человеком и наверняка до сих пор не потерял того чувства радости, которое он испытывал от волонтерства.

Мне же, равно как и моему другу, да и тебе, читатель, только предстоит эту радость испытать.
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